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195

ENNIO FINZI ©

Venezia 1931 - 
 
senza titolo

1983

tecnica mista su carta

cm. 70x100

firma e data in basso a destra

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/finzi-ennio-ennio-finzi-senza-titolo-38789


 

196

ENNIO FINZI ©

Venezia 1931 - 
 
senza titolo

1984

tecnica mista su carta

cm. 70x100

firma e data in basso a destra

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/finzi-ennio-ennio-finzi-senza-titolo-38788


 

197

LORENZO GUERRINI ©

Milano 1914 -  Roma 2002
 
senza titolo

1990

lotto di 2 tecniche miste su cartoncino

cm.100x70 cad.

entrambe firmate e datate in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/guerrini-lorenzo-lorenzo-guerrini-senza-titolo-38881


 

198

FRANCESCO TABUSSO ©

Sesto San Giovanni 1930 - Torino 2012  
 
Raccolta delle olive

1990

gouache su cartoncino

cm. 70x100

firma in basso a destra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/tabusso-francesco-francesco-tabusso-raccolta-delle-olive-37032


 

199

MARCO NEREO ROTELLI ©

Venezia 1955 - 
 
La casa ritrovata

1983

pittura su carta

cm. 100x70

firma data e titolo al retro

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/rotelli-marco-nereo-marco-nereo-rotelli-la-casa-ritrovata-39272


 

200

PINO CASTAGNA ©

Verona 1932 - 
 
senza titolo

1989

lotto di 3 acquerelli su carta

cm.50x70 - 56x77

tutti firmati

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/castagna-pino-pino-castagna-senza-titolo-38884


 

201

TONO ZANCANARO ©

Padova 1906 -  1985
 
Selinuntee

1977 e 1978

lotto di 3 disegni su carta

cm.70x50 cad.

tutte firmate e datate

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/zancanaro-tono-tono-zancanaro-selinuntee-38895


 

202

TONO ZANCANARO ©

Padova 1906 -  1985
 
Selinuntee

1958

lotto di 3 disegni su carta

cm.70x50 e cm.70x55

tutte firmate e datate

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/zancanaro-tono-tono-zancanaro-selinuntee-38894


 

203

LUCA COSER ©

Trento 1965 - 
 
senza titolo

1995

lotto di 2 tecniche miste e collage su carta

cm.70x50 cad.

entrambe firmate e datate in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/coser-luca-luca-coser-senza-titolo-38883


 

204

LUIGI SPACAL ©

Trieste 1907 - 2000  
 
senza titolo

1995

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 50x35 cad.

firma in basso

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/spacal-luigi-luigi-spacal-senza-titolo-39198


 

205

ENNIO FINZI ©

Venezia 1931 - 
 
senza titolo

1995

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 35x50 cad.

firma in b asso a destra

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/finzi-ennio-ennio-finzi-senza-titolo-39179


 

206

SALVATORE PULVIRENTI ©

Paternò 1948 - 
 
senza titolo

1990

tecnica mista su carta

cm. 60x45

firma e data in basso

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/pulvirenti-salvatore-salvatore-pulvirenti-senza-titolo-39269


 

207

SALVATORE PULVIRENTI ©

Paternò 1948 - 
 
senza titolo

1990

tecnica mista su carta

cm. 60x45

firma e data in basso

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/pulvirenti-salvatore-salvatore-pulvirenti-senza-titolo-39270


 

208

ENNIO FINZI ©

Venezia 1931 - 
 
Alternando lo sguardo

1990

tecnica mista e collage su carta

cm. 35x50

firma e titolo in basso

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/finzi-ennio-ennio-finzi-alternando-lo-sguardo-39360


 

209

ALESSANDRO NASTASIO

Milano 1934  
 
Figura

1990

acquerello su carta

cm. 35x25

firma in basso

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/nastasio-alessandro-alessandro-nastasio-figura-39341


 

210

LINO DINETTO ©

Este (Pd) 1927 - 
 
Figure

1990

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 44x33 cad.

firma in basso a destra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/dinetto-lino-lino-dinetto-figure-39189


 

211

ALBERTO GIANQUINTO ©

Venezia 1929 -  Jesolo (Ve) 2003

ANDREA PAGNACCO ©

Venezia 1937 - 
 
Lezioni di psichiatria - Figura

1964 - 1969

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 45,5x58 - 70x50

entrambe firmate e datate

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/gianquinto-alberto-alberto-gianquinto-pagnacco-andrea-andrea-pagnacco--39382


 

212

GIANFRANCO RONTANI ©

lucca 1926 - 
 
senza titolo

1971

tecnica mista su cartoncino

cm. 50x40

firma in basso a destra, titolo in alto a sinistra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/rontani-gianfranco-gianfranco-rontani-senza-titolo-39338


 

213

TONO ZANCANARO ©

Padova 1906 -  1985
 
Selinuntee

anni '60 e '70

lotto di 5 disegni su carta

misure varie

tutti firmati e datati 

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/zancanaro-tono-tono-zancanaro-selinuntee-38896


 

214

CESCO MAGNOLATO ©

Noventa di Piave 1926 -  2022
 
Stazione via Crucis

1999

gouache su cartoncino

cm. 57x38

firma e data in basso a destra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/magnolato-cesco-cesco-magnolato-stazione-via-crucis-38670


 

215

RICCARDA PAGNOZZATO

 
 
Sottovesti e corpi segreti

1994

olio su carta

cm. 50x70

firma titolo e dedica ad personam al retro

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/pagnozzato-riccarda-riccarda-pagnozzato-sottovesti-e-corpi-segreti-39275


 

216

ROBERTO JOOS ©

Gorizia 1926 - San Donà di Piave 1998  
 
Studino

1983

tecnica mista su cartoncino

cm. 70x50

firma e data in basso a destra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/joos-roberto-roberto-joos-studino-38674


 

217

ANTONIO ZAGO ©

Bovolenta 1944 - 
 
Nero rumeno numero ventitre

1987

tecnica mista su carta

cm. 33x31,5 - 70x50

firma data e titolo in basso

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/zago-antonio-antonio-zago-nero-rumeno-numero-ventitre-39271


 

218

JOAQUIM FALCO' PUJOL ©

Manresa (Spagna) 1958 - 
 
Cilindres

1990

tecnica mista su carta

cm. 50x70

firma in basso a destra, firma data e titolo al retro

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/falco-pujol-joaquim-joaquim-falco-pujol-cilindres-39265


 

219

NICOLA MARIA MARTINO ©

Lesina 1946 - 
 
Ulisse - Panta Rei

1985 - 1984

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 32x48

firma in basso a destra, firma data e titolo al retro

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/martino-nicola-maria-nicola-maria-martino-ulisse---panta-rei-39264


 

220

LUCA ALINARI ©

Firenze 1943 -  2019
 
Figure

1985 - 1984

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 48,5x34,5 - 24,5x33

firma in basso

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/alinari-luca-luca-alinari-figure-39181


 

221

RICCARDO LICATA ©

Torino 1929 -  Venezia 2014
 
Felicità

1992

lotto di 2 tecniche miste su cartoncino

cm. 38x49,5 cad.

firma data e titolo in basso

Stima 1000 - 1500 €

Base d'asta 450 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/licata-riccardo-riccardo-licata-felicita-39180


 

222

GIANMARIA POTENZA ©

Venezia 1936 - 
 
senza titolo

1993

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 50x35 cad.

firma e data in basso

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/potenza-gianmaria-gianmaria-potenza-senza-titolo-39196


 

223

SANTOROSSI

Treviso 1947  
 
senza titolo

1992

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 35x50 cad.

firma e data in basso

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/santorossi-santorossi-senza-titolo-39197


 

224

GIUSEPPE NICOLETTI ©

Treviso 1948 - 
 
senza titolo

1992

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 55x37 cad.

firma in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/nicoletti-giuseppe-giuseppe-nicoletti-senza-titolo-39195


 

225

ZDRAVKO MILIC ©

Labin 1953 - 
 
senza titolo

1991

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 35x50 cad.

firma e data in basso

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/milic-zdravko-zdravko-milic-senza-titolo-39194


 

226

LUDOVICO DELUIGI ©

Venezia 1933 - 
 
Testa di cavallo

1993

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 48x36 cad.

firma e data in basso

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/deluigi-ludovico-ludovico-deluigi-testa-di-cavallo-39187


 

227

GIANCARLO CANEVA ©

Udine 1951 - 
 
senza titolo

1993

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 50x35 cad.

firma in basso

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/caneva-giancarlo-giancarlo-caneva-senza-titolo-39186


 

228

DOMENICO BOSCOLO NATTA ©

Chioggia 1925 -  Venezia 2002
 
Figure

1990

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 48x36 - 50x35

firma e data in basso

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/boscolo-natta-domenico-domenico-boscolo-natta-figure-39185


 

229

SIMON BENETTON ©

Treviso 1933 -  2016
 
Progetto

1992

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 50x35 cad.

firma e data in basso

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/benetton-simon-simon-benetton-progetto-39184


 

230

VITTORIO BASAGLIA ©

Venezia 1936 -  Pinzano al Tagliamento 2005
 
Figure

1992

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 35x50 cad.

firma e data in basso

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/basaglia-vittorio-vittorio-basaglia-figure-39182


 

231

FRANCO BATACCHI ©

Treviso 1944 - Venezia 2011  
 
senza titolo

1992

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 40x50 - 48x33

entrambi firmati

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/batacchi-franco-franco-batacchi-senza-titolo-39183


 

232

STEFANO IANNI ©

L'Aquila 1964 - 
 
senza titolo

1992

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 32x47 cad.

firma in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/ianni-stefano-stefano-ianni-senza-titolo-39192


 

233

CESCO MAGNOLATO ©

Noventa di Piave 1926 -  2022
 
Volti

1992

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 50x35 cad.

firma in basso a destra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/magnolato-cesco-cesco-magnolato-volti-39193


 

234

PAOLO DEL GIUDICE ©

Treviso 1952 - 
 
Omaggio a Picasso - Interno

1992

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 50x35 cad.

entrambi firmati

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/del-giudice-paolo-paolo-del-giudice-omaggio-a-picasso---interno-39188


 

235

SERGIO STOREL ©

Domegge di Cadore 1926 - 
 
senza titolo

1987

tecnica mista su carta

cm. 50x35

firma e data in basso al destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/storel-sergio-sergio-storel-senza-titolo-39191


 

236

ABBAS GHARIB

1942  
 
Roads

2019

digital print

cm. 41x31

firma e data al retro

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/gharib-abbas-abbas-gharib-roads-38569


 

237

TONO ZANCANARO ©

Padova 1906 -  1985
 
Selinuntee

2019

lotto di 5 disegni su carta

cm.35x30 e cm.35x40

tutte firmate

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/zancanaro-tono-tono-zancanaro-selinuntee-38899


 

238

TONO ZANCANARO ©

Padova 1906 -  1985
 
Selinuntee

anni '70

lotto di 4 disegni su carta

cm.35x40 e cm.50x45

tutti firmati e datati

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/zancanaro-tono-tono-zancanaro-selinuntee-38897


 

239

TONO ZANCANARO ©

Padova 1906 -  1985
 
Selinuntee

anni '60 e '70

lotto di 4 disegni su carta

cm.35x50 e cm.37x35

tutti firmati e datati

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/zancanaro-tono-tono-zancanaro-selinuntee-38898


 

240

TONO ZANCANARO ©

Padova 1906 -  1985
 
Selinuntee

anni '60 e '70

lotto di 5 disegni su carta

misure varie

tutti firmati e datati

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/zancanaro-tono-tono-zancanaro-selinuntee-38900


 

241

ROMANO ABATE ©

Cividale del Friuli 1941 - 
 
senza titolo

1991

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 47x35 - 35x50

firma e data in basso

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/abate-romano-romano-abate-senza-titolo-39190


 

242

LUCA ALINARI ©

Firenze 1943 -  2019
 
Buone acacie

1991

tecnica mista su carta

cm. 25x36

firma in basso a destra, firma e titolo al retro

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/alinari-luca-luca-alinari-buone-acacie-39267


 

243

MIMMO GERMANA' ©

Catania 1944 -  1992
 
senza titolo

1986

disegno a matita su carta

cm. 30x40

siglato e datato in basso a destra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/germana-mimmo-mimmo-germana-senza-titolo-39266


 

244

VITTORIO BASAGLIA ©

Venezia 1936 -  Pinzano al Tagliamento 2005
 
senza titolo

1986

tecnica mista su cartoncino

cm. 33x63

firma e data in basso a destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/basaglia-vittorio-vittorio-basaglia-senza-titolo-39276


 

245

ROBERTO ROBERTI ©

Padova 1942 - 

ALDO GHIRARDELLO ©

Vicenza 1963 - 
 
Soggetti vari

1984 - 1990

lotto di 2 tecniche miste su carta

cm. 32x43 - 52x42

firma e data in basso

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/roberti-roberto-roberto-roberti-ghirardello-aldo-aldo-ghirardello-sogg-39268


 

246

NATALY MAYER

 
 
senza titolo

2017

tecnica mista su cartoncino

cm. 21x15

firma e data in basso

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/mayer-nataly-nataly-mayer-senza-titolo-39340


 

247

MIRKO BASALDELLA ©

Udine 1919 - Cambridge 1969  
 
L' Astronauta

2017

tecnica mista su carta

cm. 23,5x 17,5

titolo al retro

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/basaldella-mirko-mirko-basaldella-l-astronauta-38982


 

248

MIRTA CARROLI ©

Brisighella 1949 - 
 
Dieci nell'uno

2004

libro d'Artista con allegato disegno originale chine su cartoncino "Altissimo rilievo 2000"

cm. 23,5x20,5 - 30x30 (libro)

firma e data in basso a destra, libro Eidos edizioni

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/carroli-mirta-mirta-carroli-dieci-nelluno-39273


 

249

SANTE CANCIAN

Castello Roganzuolo 1902 -  Treviso 1947
 
Ritratti, caricature

1946

libro contenente 10 disegni a matita su carta

cm. 22x12 cad.

firmati in basso

Stima 2000 - 2500 €

Base d'asta 900 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/cancian-sante-sante-cancian-ritratti-caricature-39251


 

250

SANTE CANCIAN

Castello Roganzuolo 1902 -  Treviso 1947
 
Ritratti, caricature

1946

libro contenente 10 disegni a matita su carta

cm. 22x12 cad.

firmati in basso

Stima 2000 - 2500 €

Base d'asta 900 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/cancian-sante-sante-cancian-ritratti-caricature-39250


 

251

SANTE CANCIAN

Castello Roganzuolo 1902 -  Treviso 1947
 
Ritratti, caricature

1946

libro contenente 10 disegni a matita su carta

cm. 22x12 cad.

firmati in basso

Stima 2000 - 2500 €

Base d'asta 900 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/cancian-sante-sante-cancian-ritratti-caricature-39249


 

252

GUIDO PAOLO PAJETTA ©

Monza 1898 - Milano 1987  
 
Composizione

1969

olio su tela

cm. 80x60

firma e data in basso a destra

Stima 1000 - 1500 €

Base d'asta 400 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/pajetta-guido-paolo-guido-paolo-pajetta-composizione-37621


 

253

ARTURO CARMASSI ©

Lucca 1925 -  Empoli 2015
 
Bandpatabitte

1969

collage su tela

cm. 40x50

firma e titolo al retro

Stima 1000 - 1200 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/carmassi-arturo-arturo-carmassi-bandpatabitte-38792


 

254

ALBERTO GIANQUINTO ©

Venezia 1929 -  Jesolo (Ve) 2003
 
senza titolo

1960

olio su tela

cm. 50x60

firma e data in alto e al retro

Stima 2000 - 2500 €

Base d'asta 1200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/gianquinto-alberto-alberto-gianquinto-senza-titolo-38840


 

255

SALVATORE EMBLEMA ©

Terzigno (Na) 1929 - 2006  
 
senza titolo

2003

terra colorata su tela di juta

cm. 60x40

firma e data al retro 

Stima 2000 - 2500 €

Base d'asta 800 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/emblema-salvatore-salvatore-emblema-senza-titolo-37682


 

256

VINCENZO EULISSE ©

Venezia 1936 - 
 
senza titolo

1969

olio su cartone

cm. 70x50

firma e data in basso a destra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/eulisse-vincenzo-vincenzo-eulisse-senza-titolo-39333


 

257

GIUSEPPE GAMBINO ©

Vizzini 1928 -  Preganziol (Tv) 1997
 
Cordoba, convento de Santa Marina

1991

olio su tela

cm. 60x80

firma in basso a destra, firma data e titolo al retro

Stima 2500 - 3000 €

Base d'asta 1400 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/gambino-giuseppe-giuseppe-gambino-cordoba-con-vento-de-santa-marina-39397


 

258

ENNIO FINZI ©

Venezia 1931 - 
 
lo sguardo indiscreto (Guardami)

2010

tecnica mista su tela

diagonale cm. 100

firma data e titolo al retro

Stima 2500 - 3000 €

Base d'asta 1200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/finzi-ennio-ennio-finzi-lo-sguardo-indiscreto-guardami-38707


 

259

VINCENZO EULISSE ©

Venezia 1936 - 
 
senza titolo

1998

olio su tela

cm. 70x50

firma in basso a destra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/eulisse-vincenzo-vincenzo-eulisse-senza-titolo-39282


 

260

TOMMASO RUSSO

 
 
senza titolo

1998

olio su tela

cm. 65x90

firma in basso a destra e al retro

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/russo-tommaso-tommaso-russo-senza-titolo-39398


 

261

VINCENZO EULISSE ©

Venezia 1936 - 
 
senza titolo

1998

olio su tela

cm. 80x60

firma in basso a destra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/eulisse-vincenzo-vincenzo-eulisse-senza-titolo-38507


 

262

VINCENZO EULISSE ©

Venezia 1936 - 
 
senza titolo

1998

olio e tecnica mista su carta cotone

cm. 50x70

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/eulisse-vincenzo-vincenzo-eulisse-senza-titolo-38506


 

263

VINCENZO EULISSE ©

Venezia 1936 - 
 
senza titolo

1992

olio su tela

cm. 50x70

firma e data in basso al centro

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/eulisse-vincenzo-vincenzo-eulisse-senza-titolo-38509


 

264

RICCARDO LICATA ©

Torino 1929 -  Venezia 2014
 
senza titolo

1960

tempera su carta intelata

cm. 50x65

firma e data in basso a destra

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/licata-riccardo-riccardo-licata-senza-titolo-39086


 

265

EROS BONAMINI ©

Verona 1942 -  2012
 
Dinamica -Superficie

1969

olio su tela

cm. 60x100

firma e data in basso a destra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/bonamini-eros-eros-bonamini-dinamica--superficie-32263


 

266

EROS BONAMINI ©

Verona 1942 -  2012
 
senza titolo

1970

olio su tela

cm. 60x90

firma e data in basso a sinistra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/bonamini-eros-eros-bonamini-senza-titolo-32262


 

267

VINCENZO EULISSE ©

Venezia 1936 - 
 
senza titolo

1970

olio su tela

cm. 50x70

firma in basso a destra

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/eulisse-vincenzo-vincenzo-eulisse-senza-titolo-39305


 

268

RICCARDO LICATA ©

Torino 1929 -  Venezia 2014
 
Cartoni per mosaico

1962

tecnica mista su carta intelata

cm. 57x90

firma e data in basso a destra

Stima 2000 - 2500 €

Base d'asta 1000 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/licata-riccardo-riccardo-licata-cartoni-per-mosaico-39056


 

269

GIANFRANCO GOBERTI ©

Ferrara 1939 - 
 
Corda senza fine

1996

olio su tela

cm. 50x100

firma a lato, firma e data al retro

Stima 2500 - 3000 €

Base d'asta 1500 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/goberti-gianfranco-gianfranco-goberti-corda-senza-fine-38678


 

270

SAVERIO RAMPIN ©

Stra' (Ve) 1930 -  Venezia 1992
 
senza titolo

1962

olio su tela

cm. 55x65

firma in basso a destra, firma e data al retro

Stima 3000 - 3500 €

Base d'asta 1800 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/rampin-saverio-saverio-rampin-senza-titolo-37914


 

271

SAVERIO RAMPIN ©

Stra' (Ve) 1930 -  Venezia 1992
 
senza titolo

(anni '70)

tecnica mista su carta intelata

cm. 70,4x50

firma in basso a destra

Stima 1500 - 2000 €

Base d'asta 800 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/rampin-saverio-saverio-rampin-senza-titolo-38710


 

272

MARK KOSTABI ©

Whittier (California) 1960 - 
 
Singular Muse

2001

acrilici su tela

cm. 62x46

firma e data in basso a destra, firma data e titolo al retro

Stima 1800 - 2500 €

Base d'asta 1000 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/kostabi-mark-mark-kostabi-singular-muse-38975


 

273

GIUSEPPE GAMBINO ©

Vizzini 1928 -  Preganziol (Tv) 1997
 
Pretini rossi

1961

olio su tela

cm. 60x40

firma e data in basso a destra, firma data e titolo al retro

Stima 2000 - 2500 €

Base d'asta 800 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/gambino-giuseppe-giuseppe-gambino-pretini-rossi-38547


 

274

ORFEO TAMBURI ©

Jesi 1910 -  Parigi 1994
 
Interno

1955

tempera su carta intelata

cm. 33x24

firma e data in basso a sinistra

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 450 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/tamburi-orfeo-orfeo-tamburi-interno-38379


 

275

VINCENZO EULISSE ©

Venezia 1936 - 
 
La macchina del potere

1955

olio su tela

cm. 30x40

firma in basso a destra titolo al retro

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/eulisse-vincenzo-vincenzo-eulisse-la-macchina-del-potere-38864


 

276

ERNESTO TRECCANI ©

Milano 1920 -  2009
 
Volto

1955

olio su tela

cm. 35x25

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/treccani-ernesto-ernesto-treccani-volto-38617


 

277

ANTONIO RIGHETTI

 
 
Dopo il piovasco

1957

olio su cartone telato

cm. 55x45

firma data e titolo al retro

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/righetti-antonio-antonio-righetti-dopo-il-piovasco-38931


 

278

GIOVANNI SALVIATI

Venezia 1881 - 1950  
 
Chiesa di San Vito di Cadore

1957

olio su tela

cm. 25,8x35,7

firma (con pseudonimo S. Giovannini) in basso a destra

Stima 1200 - 1500 €

Base d'asta 600 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/salviati-giovanni-giovanni-salviati-chiesa-di-san-vito-di-cadore-38679


 

279

MATTEO MASSAGRANDE ©

Padova 1959 - 
 
natura morta

1957

olio su tavola

cm. 30x40

firma in basso

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 350 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/massagrande-matteo-matteo-massagrande-natura-morta-38981


 

280

LUIGI ZUCCHERI ©

Gemona 1904 -  Venezia 1974
 
Composizione

1957

pastelli su cartoncino

cm. 22x27

firma in basso a destra

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 400 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/zuccheri-luigi-luigi-zuccheri-composizione-38681


 

281

AUGUSTO RADICE

 
 
Parigi

1957

olio su masonite

cm. 20x30

firma in basso a destra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/radice-augusto-augusto-radice-parigi-38286


 

282

RICCARDO TOSTI ©

Trieste 1910 -  1986
 
Barche

1957

olio su cartone

cm. 23x30

firma in basso a destra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/tosti-riccardo-riccardo-tosti-barche-38633


 

283

GIANNI TEDESCHI ©

Genova 1922 -  Asiago 2018
 
Darsena

1973

tecnica mista su cartone

cm. 18x24

firma in basso a destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/tedeschi-gianni-gianni-tedeschi-darsena-38583


 

284

ALDO BERGAMINI ©

Bottrighe 1903 -  Venezia 1981
 
Vaso di fiori

1973

olio su tela

cm. 65x45

firma in basso a destra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/bergamini-aldo-aldo-bergamini-vaso-di-fiori-39373


 

285

ALDO BERGAMINI ©

Bottrighe 1903 -  Venezia 1981
 
Vaso di fiori

1973

olio su tela

cm. 40x30

firma in basso a destra e al retro

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/bergamini-aldo-aldo-bergamini-vaso-di-fiori-39372


 

286

GIOVANNI LAVEZZARI

1817 -  1881
 
Venezia

1973

acquerello su carta

cm. 15x30

firma in basso a destra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/lavezzari-giovanni-giovanni-lavezzari-venezia-38553


 

287

DUILIO COROMPAI

Venezia 1876 - Noventa Vicentina 1952  
 
Veduta lagunare

1973

olio su cartone

cm. 19x29

firma in basso a sinistra

Stima 1000 - 1200 €

Base d'asta 400 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/corompai-duilio-duilio-corompai-veduta-lagunare-38683


 

288

PIO SEMEGHINI ©

Quistello 1879 -  Verona 1964
 
Studio di natura morta

1954

olio su tavola

cm. 30x39

Stima 2000 - 2500 €

Base d'asta 1200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/semeghini-pio-pio-semeghini-studio-di-natura-morta-39237


 

289

PIO SEMEGHINI ©

Quistello 1879 -  Verona 1964
 
Bambina con piatto di frutti

1951

olio su tavola

cm. 25,5x19

firma e data in basso a destra, dipinto al verso

Stima 2000 - 2500 €

Base d'asta 1000 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/semeghini-pio-pio-semeghini-bambina-con-piatto-di-frutti-39238


 

290

MARIO VELLANI MARCHI ©

Modena 1895 -  Milano 1973
 
Il Martin pescatore morto

1944

olio su cartone

cm. 24x30

siglato e datato in basso a destra, firma data e titolo al retro

Stima 1000 - 1500 €

Base d'asta 500 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/vellani-marchi-mario-mario-vellani-marchi-il-martin-pescatore-morto-39239


 

291

MARIO VELLANI MARCHI ©

Modena 1895 -  Milano 1973
 
La cavanella a Burano

1931

olio su tavola

cm. 24x30

firma e data in basso a sinistra, firma data e titolo al retro

Stima 1200 - 1500 €

Base d'asta 700 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/vellani-marchi-mario-mario-vellani-marchi-la-cavanella-a-burano-39240


 

292

GIORGIO VALENZIN ©

Pordenone 1901 -  Venezia 1978
 
Marina

1931

tecnica mista su tavola

cm. 12x16

firma in basso a destra

Stima 250 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/valenzin-giorgio-giorgio-valenzin-marina-39432


 

293

MARCO NOVATI ©

Venezia 1895 -  1975
 
Natura morta

1955

olio su tavola

cm. 40x50

firma in basso a destra, firma data e titolo al retro

Stima 1000 - 1500 €

Base d'asta 400 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/novati-marco-marco-novati-natura-morta-39298


 

294

MARCO NOVATI ©

Venezia 1895 -  1975
 
Ritratto di Pio X

1955

olio su cartone pressato

cm. 38x46

firma in basso a destra

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/novati-marco-marco-novati-ritratto-di-pio-x-39299


 

295

GIUSEPPE PESA

 
 
A sera

1957

olio su tavola

cm. 18,5x28,5

firma in basso a destra

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/pesa-giuseppe-giuseppe-pesa-a-sera-39395


 

296

VITTORE ANTONIO CARGNEL

Venezia 1872 - Milano 1931  
 
Case rustiche

1957

olio su tavola

cm. 38x22

firma in basso a destra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/cargnel-vittore-antonio-vittore-antonio-cargnel-case-rustiche-39377


 

297

EUGENIO BONIVENTO ©

Chioggia 1880 - Milano 1956  
 
Figure

1957

olio su cartone pressato

cm. 18x13

firma in basso a destra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/bonivento-eugenio-eugenio-bonivento-figure-39378


 

298

GIORGIO VALENZIN ©

Pordenone 1901 -  Venezia 1978
 
Mattutino a San Pietro in Volta

1942

olio su cartone

cm. 17x24

firma e data in basso a destra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/valenzin-giorgio-giorgio-valenzin-mattutino-a-san-pietro-in-volta-39347


 

299

CARLO CHERUBINI ©

Ancona 1897 - Venezia 1978  
 
Nudo

1942

olio su tavola

cm. 13x10

firma in basso a sinistra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/cherubini-carlo-carlo-cherubini-nudo-39344


 

300

PIO SEMEGHINI ©

Quistello 1879 -  Verona 1964
 
Volto

1942

gouache su cartoncino

cm. 28x24

Stima 1000 - 1200 €

Base d'asta 500 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/semeghini-pio-pio-semeghini-volto-39329


 

301

DINO COSTANTINI ©

Burano 1940 - 
 
Orti a Mazzorbo

1978

lotto di olii su tavola

cm. 20x24 cad.

firma in basso

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/costantini-dino-dino-costantini-orti-a-mazzorbo-39318


 

302

FIORAVANTE SEIBEZZI ©

Venezia 1906 -  1975
 
Paesaggio lagunare

1978

olio su tela

cm. 25x30

firma in basso a sinistra e al retro

Stima 250 - 300 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/seibezzi-fioravante-fioravante-seibezzi-paesaggio-lagunare-39368


 

303

ANGELO BROMBO ©

Chioggia 1893 -  1962
 
Pescatori

1978

olio su tela

cm. 70x100

firma in basso a sinistra

Stima 3000 - 3500 €

Base d'asta 2200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/brombo-angelo-angelo-brombo-pescatori-39306


 

304

GIUSEPPE GAMBINO ©

Vizzini 1928 -  Preganziol (Tv) 1997
 
Natura morta

1957

olio su tela

cm. 70x100

firma data e titolo al retro

Stima 2500 - 3000 €

Base d'asta 1300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/gambino-giuseppe-giuseppe-gambino-natura-morta-38932


 

305

ANTONIO MION ©

Venezia 1907 -  1992
 
Torcello, vecchia casa

1977

olio su tavola

cm. 60x70

siglato in basso a destra, firma data e titolo al retro

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/mion-antonio-antonio-mion-torcello-vecchia-casa-39425


 

306

GUIDO PERUZZI PAROLARI

 
 
Ponte di Rialto

1977

acquerello su carta

cm. 52x70

firma in basso a destra

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 500 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/peruzzi-parolari-guido-guido-peruzzi-parolari-ponte-di-rialto-39313


 

307

NANDO COLETTI ©

Treviso 1907 -  1979
 
Fiori

1960

olio su cartone

cm. 70x50

firma in alto

Stima 1200 - 1500 €

Base d'asta 800 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/coletti-nando-nando-coletti-fiori-38611


 

308

COSIMO PRIVATO ©

Venezia 1889 -  1971
 
Mercato

1960

olio su tela

cm. 50x70

firma in basso a destra

Stima 1500 - 2000 €

Base d'asta 800 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/privato-cosimo-cosimo-privato-mercato-39296


 

309

PRIMO POTENZA ©

Venezia 1909 -  1983
 
Cortina

1933

olio su tavola

cm. 50x66

firma e data in basso a destra

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 400 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/potenza-primo-primo-potenza-cortina-39302


 

310

CARLO CHERUBINI ©

Ancona 1897 - Venezia 1978  
 
Casolare

1933

olio su tela

cm. 35x50

firma in basso a sinistra

Stima 1200 - 1500 €

Base d'asta 600 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/cherubini-carlo-carlo-cherubini-casolare-39297


 

311

CARLO CHERUBINI ©

Ancona 1897 - Venezia 1978  
 
Ritorno della fiera

1933

olio su tela

cm. 50x70

firma in basso a destra, firma e titolo al retro

Stima 1500 - 2000 €

Base d'asta 600 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/cherubini-carlo-carlo-cherubini-ritorno-della-fiera-39342


 

312

RENATO BORSATO ©

Venezia 1927 -  2013
 
Venezia

1933

olio su tela

cm. 50x70

firma in basso a destra, firma e titolo al retro

Stima 1000 - 1500 €

Base d'asta 500 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/borsato-renato-renato-borsato-venezia-38621


 

313

RENATO BORSATO ©

Venezia 1927 -  2013
 
Traghetto

1933

olio su tela

cm. 50x40

firma in basso a destra, firma e titolo al retro

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/borsato-renato-renato-borsato-traghetto-38662


 

314

NANDO COLETTI ©

Treviso 1907 -  1979
 
Alberi

1963

olio su tavola

cm. 50x40

firma in basso a destra, firma data e titolo al retro

Stima 1000 - 1200 €

Base d'asta 400 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/coletti-nando-nando-coletti-alberi-39308


 

315

MARCO NOVATI ©

Venezia 1895 -  1975
 
Ritratto

1930

tecnica mista su carta riportata su tavola

cm. 63x43

firma in basso a sinistra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/novati-marco-marco-novati-ritratto-39032


 

316

CARLO CHERUBINI ©

Ancona 1897 - Venezia 1978  
 
Vaso di rose

1930

olio su tela

cm. 61x31

firma in basso a sinistra

Stima 1000 - 1200 €

Base d'asta 400 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/cherubini-carlo-carlo-cherubini-vaso-di-rose-39343


 

317

CARLO CHERUBINI ©

Ancona 1897 - Venezia 1978  
 
Fiori

1957

olio su tela

cm. 60x30

firma in basso

Stima 1000 - 1500 €

Base d'asta 500 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/cherubini-carlo-carlo-cherubini-fiori-39394


 

318

OSCAR SOGARO

Dolo 1888 -  Venezia 1967
 
Campo san Giacomo

1961

olio magro su cartone

cm. 55x45

firma e data in basso a sinistra

Stima 1000 - 1200 €

Base d'asta 500 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/sogaro-oscar-oscar-sogaro-campo-san-giacomo-39312


 

319

LINO DINETTO ©

Este (Pd) 1927 - 
 
Figura

1961

olio su sughero riportato su tavola

cm. 60x50

firma in basso a destra

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/dinetto-lino-lino-dinetto-figura-39248


 

320

SAVERIO BARBARO ©

Venezia 1924 -  2020
 
Foulard lilla

2000

olio su tela

cm. 61x50

firma e data in basso a sinistra, firma data e titolo al retro

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 250 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/barbaro-saverio-saverio-barbaro-foulard-lilla-38501


 

321

LUIGI PAGAN ©

Chioggia 1907 -  1980
 
La riva San Domenico

2000

olio su tavola

cm. 40x50

firma e titolo al retro

Stima 1200 - 1500 €

Base d'asta 700 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/pagan-luigi-luigi-pagan-la-riva-san-domenico-39396


 

322

ALESSANDRO POMI ©

Mestre 1890 - Venezia 1976  
 
Santa

2000

olio su tela

cm. 35,5x28

firma in basso a destra e al retro

Stima 500 - 700 €

Base d'asta 350 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/pomi-alessandro-alessandro-pomi-santa-39374


 

323

FIORAVANTE SEIBEZZI ©

Venezia 1906 -  1975
 
Ritratto di Giulio Radi

1930 ca.

olio su tavola

cm. 28,5x23

firma in basso a destra etichetta dell'Autore al retro

Stima 600 - 700 €

Base d'asta 350 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/seibezzi-fioravante-fioravante-seibezzi-ritratto-di-giulio-radi-39375


 

324

ELIO LAZZARI

Venezia 1942  
 
Fondamenta a Burano

1930 ca.

olio su tela

cm. 25x35

firma in basso a sinistra, firma e titolo al retro

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/lazzari-elio-elio-lazzari-fondamenta-a-burano-39349


 

325

GIOVANNI BARBISAN ©

Treviso 1914 -  1988
 
Vaso di cardi

1930 ca.

olio su tavola

cm. 28x21

firma in basso

Stima 1000 - 1200 €

Base d'asta 400 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/barbisan-giovanni-giovanni-barbisan-vaso-di-cardi-39345


 

326

MARCO NOVATI ©

Venezia 1895 -  1975
 
Gondole

1930 ca.

olio su cartone

cm. 11x16,5

firma in basso e al retro

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/novati-marco-marco-novati-gondole-39346


 

327

NANDO COLETTI ©

Treviso 1907 -  1979
 
Paesaggio

1968

olio su cartone telato

cm. 25x30

firma in basso a destra, firma e data al retro

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/coletti-nando-nando-coletti-paesaggio-39307


 

328

VIRGILIO GUIDI ©

Roma 1892 -  Venezia 1984
 
Grandi teste

1967

tecnica mista su carta intelata

cm. 25x33

firma e data in basso a destra

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/guidi-virgilio-virgilio-guidi-grandi-teste-39080


 

329

TEODORO WOLF FERRARI

Venezia 1878 -  S. Zenone 1945
 
Paesaggio

1967

olio su tela

cm. 27x34

firma in basso a destra e al retro

Stima 1500 - 2000 €

Base d'asta 600 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/wolf-ferrari-teodoro-teodoro-wolf-ferrari-paesaggio-39301


 

330

COSIMO PRIVATO ©

Venezia 1889 -  1971
 
Concertino

1930 ca.

olio su tavola

cm. 25x35

firma in basso a destra

Stima 700 - 1000 €

Base d'asta 400 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/privato-cosimo-cosimo-privato-concertino-39421


 

331

COSIMO PRIVATO ©

Venezia 1889 -  1971
 
La passeggiata

1930 ca.

olio su tavola

cm. 35x25

firma in basso a sinistra 

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 400 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/privato-cosimo-cosimo-privato-la-passeggiata-39422


 

332

MARCO NOVATI ©

Venezia 1895 -  1975
 
Bevitore

1975

tecnica mista su carta

cm. 27x36

firma e data in basso a destra

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 250 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/novati-marco-marco-novati-bevitore-38979


 

333

CARLO DALLA ZORZA ©

Venezia 1903 -  1977
 
Teolo

1964

olio su cartone telato

cm. 35x50

siglato in basso al centro, data e titolo al retro

Stima 1500 - 2000 €

Base d'asta 700 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/dalla-zorza-carlo-carlo-dalla-zorza-teolo-38616


 

334

FIORAVANTE SEIBEZZI ©

Venezia 1906 -  1975
 
Paesaggio

1964

olio su cartone

cm. 35x50

firma in basso a sinistra

Stima 1200 - 1500 €

Base d'asta 700 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/seibezzi-fioravante-fioravante-seibezzi-paesaggio-38782


 

335

GIORGIO VALENZIN ©

Pordenone 1901 -  Venezia 1978
 
Venezia

1964

encausto su cartone

cm. 32x46

firma in basso a destra

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/valenzin-giorgio-giorgio-valenzin-venezia-38208


 

336

EUGENIO DA VENEZIA ©

Venezia 1900 -  1992
 
Paesaggio innevato

1964

olio su masonite

cm. 30x37

firma in basso a sinistra

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/da-venezia-eugenio-eugenio-da-venezia-paesaggio-innevato-39175


 

337

NENO MORI ©

Venezia 1899 -  1968
 
Paesaggio

1964

olio su cartone telato

cm. 20x30

firma in basso a destra

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 400 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/mori-neno-neno-mori-paesaggio-38153


 

338

MIRO ROMAGNA ©

Venezia 1927 -  2006
 
Paesaggio

1957

olio su tela

cm. 30x45

firma in basso a destra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/romagna-miro-miro-romagna-paesaggio-39429


 

339

A. CARNIELLI

 
 
Paesaggio con mucche

1957

olio su tela

cm. 40x60

firma in basso a destra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/carnielli-a-a-carnielli-paesaggio-con-mucche-39123


 

340

PIERO BERTACCO ©

San Donà di Piave 1924 - 1984  
 
Colline a Vittorio Veneto

1962

olio su tavola

cm. 30x60

firma in basso a destra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/bertacco-piero-piero-bertacco-colline-a-vittorio-veneto-39348


 

341

NENO MORI ©

Venezia 1899 -  1968
 
Paesaggio

1938

olio su tavola

cm. 40x48

firma e data in basso a destra

Stima 1500 - 2000 €

Base d'asta 800 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/mori-neno-neno-mori-paesaggio-38154


 

342

FIORAVANTE SEIBEZZI ©

Venezia 1906 -  1975
 
Paesaggio lagunare

1938

olio su tela

cm. 35x45

firma in basso a sinistra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/seibezzi-fioravante-fioravante-seibezzi-paesaggio-lagunare-39431


 

343

FIORAVANTE SEIBEZZI ©

Venezia 1906 -  1975
 
Paesaggio lagunare

1938

olio su tela

cm. 35x45

firma in basso a sinistra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/seibezzi-fioravante-fioravante-seibezzi-paesaggio-lagunare-39430


 

344

FRANCO BERALDO ©

Meolo (Ve) 1944 - 
 
Paesaggio

1986

olio su tavola

cm. 30x40

firma in basso al centro, firma e data al retro

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/beraldo-franco-franco-beraldo-paesaggio-37591


 

345

GIORGIO VALENZIN ©

Pordenone 1901 -  Venezia 1978
 
Piazza San Marco

1971

tecnica mista su carta riportata su tavola

cm. 32x46

firma in basso a destra, firma data e titolo al retro

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/valenzin-giorgio-giorgio-valenzin-piazza-san-marco-38207


 

346

COSIMO PRIVATO ©

Venezia 1889 -  1971
 
Costume sardo

1971

olio su cartone

cm. 35x46,5

firma in basso a destra titolo al retro

Stima 1500 - 2000 €

Base d'asta 700 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/privato-cosimo-cosimo-privato-costume-sardo-37751


 

347

VITTORIO BASAGLIA ©

Venezia 1936 -  Pinzano al Tagliamento 2005
 
Riposo

1998

olio su tela

cm. 80x65

firma e data in alto a destra

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/basaglia-vittorio-vittorio-basaglia-riposo-38505


 

348

VITTORIO BASAGLIA ©

Venezia 1936 -  Pinzano al Tagliamento 2005
 
La caduta

1998

olio e tecnica mista su tela

cm. 50x70

firma e data in basso a destra

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/basaglia-vittorio-vittorio-basaglia-la-caduta-38517


 

349

VITTORIO BASAGLIA ©

Venezia 1936 -  Pinzano al Tagliamento 2005
 
senza titolo

1961

olio su tela

cm. 50x60

firma e data in basso a sinistra

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/basaglia-vittorio-vittorio-basaglia-senza-titolo-38504


 

350

GUSTAVO BOLDRINI ©

Venezia 1927 -  1988
 
Soggetti vari

1961

lotto di 2 olii su tela

cm. 70x60 - 70x50

uno firmato e datato 1971 in basso a destra

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/boldrini-gustavo-gustavo-boldrini-soggetti-vari-39300


 

351

RENATO BORSATO ©

Venezia 1927 -  2013
 
Campiello Barbaro

1961

olio su tela

cm. 70x50

firma in basso a destra, firma e titolo al retro

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/borsato-renato-renato-borsato-campiello-barbaro-38762


 

352

REMO BRINDISI ©

Roma 1918 -  Lido di Spina 1996
 
Venezia

1961

olio su tela

cm. 50x40

firma in basso a sinistra e al retro

Stima 1000 - 1200 €

Base d'asta 700 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/brindisi-remo-remo-brindisi-venezia-38378


 

353

GIULIANO GHELLI ©

Firenze 1944 -  2014
 
Dalla memoria

1961

olio su tavola

cm. 70x100

firma e titolo al retro

Stima 500 - 700 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/ghelli-giuliano-giuliano-ghelli-dalla-memoria-38795


 

354

ENNIO BERTOLETTI ©

Pavia 1958 - 
 
senza titolo

2019

acrilici su tela

cm. 90x90

firma e data al retro

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/bertoletti-ennio-ennio-bertoletti-senza-titolo-39050


 

355

FAUSTO CRISTINA

 
 
Figura nera

1990

olio su tela

cm. 80x100

firma data e titolo al retro

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/cristina-fausto-fausto-cristina-figura-nera-38644


 

356

SAVERIO BARBARO ©

Venezia 1924 -  2020
 
Paese del sud

1984

olio su tela

cm. 100x80

firma e data in basso a destra, firma data e titolo al retro

Stima 1500 - 2000 €

Base d'asta 900 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/barbaro-saverio-saverio-barbaro-paese-del-sud-38502


 

357

GIANNI AMBROGIO ©

Treviso 1928 -  2016
 
senza titolo

2003

tecnica mista su carta riportata su tavola

cm. 120x100

firma e data in basso a destra

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/ambrogio-gianni-gianni-ambrogio-senza-titolo-37749


 

358

OSWALDO AULESTIA ©

1946 - 
 
senza titolo

2003

acrilici su tela

cm. 89x116,5

firma in basso a sinistra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/aulestia-oswaldo-oswaldo-aulestia-senza-titolo-39278


 

359

JI SUN PARK ©

Seoul 1974 - 
 
Luna piena

2006

tecnica mista e collage su tela

cm. 100x100

firma data e titolo al retro

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/park-ji-sun-ji-sun-park-luna-piena-39317


 

360

NINO MUSTICA ©

Adrano 1946 -  Milano 2018
 
senza titolo

2006

olio su tela

cm. 100x120

firma in basso a destra e al retro

Stima 1200 - 1500 €

Base d'asta 700 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/mustica-nino-nino-mustica-senza-titolo-38620


 

361

LINO MARZULLI

 
 
Giardino di Rosetta

1965

olio su tela

cm. 90x100

firma e data in basso a destra, firma data e titolo al retro

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/marzulli-lino-lino-marzulli-giardino-di-rosetta-39052


 

362

LUIGI PICIOTTI

 
 
Contraddizione

1964

olio su tela

cm. 100x80

firma e data in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/piciotti-luigi-luigi-piciotti-contraddizione-39058


 

363

IVANO FABBRI ©

1936 -  2019
 
senza titolo

1973

olio su tela

cm. 100x120

firma e data in basso a sinistra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/fabbriano-fabbri-ivano-fabbriano-ivano-fabbri-senza-titolo-39369


 

364

VINCENZO EULISSE ©

Venezia 1936 - 
 
Il poeta a transistor

1973

olio su tela

cm. 70x100

firma in basso a destra, titolo al retro

Stima 1000 - 1500 €

Base d'asta 500 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/eulisse-vincenzo-vincenzo-eulisse-il-poeta-a-transistor-38622


 

365

ERNESTO TRECCANI ©

Milano 1920 -  2009
 
Autoritratto

1973

olio su plexiglass

cm. 50x35

firma in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/treccani-ernesto-ernesto-treccani-autoritratto-38800


 

366

SILVIO LOFFREDO

Parigi 1920 - Trebbiano 2013  
 
Casa

1973

olio su tavola

cm. 52x42

firma in alto a sinistra e al retro

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/loffredo-silvio-silvio-loffredo-casa-38796


 

367

NOVELLA PARIGINI ©

Chiusi (Si) 1921- Roma 1993  
 
senza titolo

1973

tecnica mista su masonite

cm. 70x50

firma in basso

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/parigini-novella-novella-parigini-senza-titolo-38607


 

368

ARMANDO BUSO ©

Tezze di Piave 1914 - Oderzo 1975  
 
Figura

1973

olio su tela

cm. 60x50

firma in basso a destra

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 300 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/buso-armando-armando-buso-figura-38575


 

369

MARCO CARNA'

 
 
senza titolo

1972

olio su cartone telato

cm. 50x40

firma in basso a sinistra, firma e data al retro

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/carna-marco-marco-carna-senza-titolo-39102


 

370

GEOFFREY HUMPHRIES ©

Amersham 1945 - 
 
Puff

1971

olio su tela

cm. 60x50

firma e data in basso al centro

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/humphries-geoffrey-geoffrey-humphries-puff-32256


 

371

ATTILIO ALFIERI ©

Loreto 1904 - Milano 1992  
 
Case di pescatori

1971

olio su tela

cm. 35x50

firma in basso a sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/alfieri-attilio-attilio-alfieri-case-di-pescatori-39227


 

372

JORDAN DRAGICA CVEK

 
 
senza titolo

1971

tecnica mista e collage su tela

cm. 50x50

firma in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/dragica-cvek-jordan-jordan-dragica-cvek-senza-titolo-38561


 

373

PIERO MODA

 
 
Composizione

1971

olio su tela

cm. 50x50

firma in basso a sinistra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/moda-piero-piero-moda-composizione-37270


 

374

ANONIMO

 
 
Soggetti vari

1973

lotto di 2 olii su tela

cm. 50x40 cad.

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/anonimo-anonimo-soggetti-vari-39095


 

375

ALBERTO MASTELLOTTO ©

1904-1975  
 
Paesaggio montano

1940

olio su tavola

cm. 28x45

firma e data in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/mastellotto-alberto-alberto-mastellotto-paesaggio-montano-39031


 

376

AUGUSTO RADICE

 
 
Casa rustica

1940

olio su tavola

cm. 44x33

firma in basso a destra

Stima 600 - 800 €

Base d'asta 400 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/radice-augusto-augusto-radice-casa-rustica-38288


 

377

GIAMPAOLO DOMESTICI ©

Venezia 1924 -  1999
 
Canale veneziano

1940

olio su tela

cm. 51x35

firma in basso a destra

Stima 400 - 500 €

Base d'asta 150 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/domestici-giampaolo-giampaolo-domestici-canale-veneziano-38820


 

378

PIERANGELO ARBOSTI

 
 
senza titolo

1973

olio su tavola

cm. 50x40

firma e data in basso a sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/arbosti-pierangelo-pierangelo-arbosti-senza-titolo-39231


 

379

ERNESTO TRECCANI ©

Milano 1920 -  2009
 
Ritratto

1973

olio su tela

cm. 40x30

firma in basso a destra

Stima 1000 - 1500 €

Base d'asta 500 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/treccani-ernesto-ernesto-treccani-ritratto-39259


 

380

ERMINIO SOLDERA ©

Cappella Maggiore (Tv) 1874 - 1955  
 
Madonna

1973

olio su tavola

cm. 50x40

firma in basso a destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/soldera-erminio-erminio-soldera-madonna-39223


 

381

PIETRO BONETTI

 
 
senza titolo

1973

olio su cartone

cm. 45x33

firma in basso a sinistra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/bonetti-pietro-pietro-bonetti-senza-titolo-39222


 

382

ANTONIO BASSETTO

 
 
Informale

1945

tecnica mista su carta riportata su tavola

cm. 31x46

firma e data in basso a destra

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/bassetto-antonio-antonio-bassetto-informale-39035


 

383

ADRIANO FAVA ©

Russi 1940 - 
 
Ritratto

1945

olio su tela

cm. 50x40

firma in basso a destra

Stima 800 - 1000 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/fava-adriano-adriano-fava-ritratto-37269


 

384

GIUSEPPE GALLI (POPE) ©

Pordenone 1942 - 
 
Quadreria dal c. pitt. "gesto controllato"

2007

acrilici su tela

cm. 40x40x5

firma data e titolo al retro

Stima 500 - 600 €

Base d'asta 200 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/pope-giuseppe-galli-giuseppe-galli-pope-quadreria-dal-c-pitt-gesto-con-39291


 

385

ANONIMO

 
 
Paesaggio

2007

olio su tela

cm. 30x20

firma indecifrabile in basso

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/anonimo-anonimo-paesaggio-38871


 

386

DANILO SOLIGO ©

Trevignano 1920 -  Montebelluna 2016
 
Madonna con bambino

2007

olio su tavola

cm. 35x25

firma in basso a sinistra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/soligo-danilo-danilo-soligo-madonna-con-bambino-38628


 

387

ANONIMO

 
 
Volto

1971

tecnica mista su carta

cm. 48x32

firma (illeggibile) e data in basso a destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/anonimo-anonimo-volto-39319


 

388

MARCELLO SPAGGIARI

 
 
Case a Torcello

1971

olio su tela

cm. 20x30

firma in basso a destra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/spaggiari-marcello-marcello-spaggiari-case-a-torcello-38872


 

389

ANONIMO

 
 
Paesaggio

1971

olio su tela

cm. 24x18

firma indecifrabile in basso

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/anonimo-anonimo-paesaggio-38870


 

390

A. GATTO

 
 
Paesaggi

1971

lotto di 2 olii su cartone telato

cm. 20x30 cad.

firma in basso

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/gatto-a-a-gatto-paesaggi-39401


 

391

GIUSEPPE GAGLIARDI

 
 
Paesaggio toscano

1971

olio su cartone

cm. 50x35

firma in basso a destra

Stima 200 - 250 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/gagliardi-giuseppe-giuseppe-gagliardi-paesaggio-toscano-39336


 

392

ALDO BOVO ©

Mirano (Ve) 1923 -  1995
 
Burano

1971

olio su cartone

cm. 25x35

firma in basso a sinistra

Stima 100 - 150 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/bovo-aldo-aldo-bovo-burano-39335


 

393

GINO SILVESTRI ©

Belluno 1928 - 
 
senza titolo

1971

olio su cartone schoeller

cm. 32x24

firma in basso a destra

Stima 150 - 200 €

Base d'asta 50 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/silvestri-gino-gino-silvestri-senza-titolo-38585


 

394

YVAN BELTRAME ©

Venezia 1917 - 2005  
 
Figure

1971

lotto di 2 olii su tavola

cm. 20x14 - 16x11

firma in basso a destra

Stima 300 - 400 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/beltrame-yvan-yvan-beltrame-figure-39400


 

395

SANTOROSSI

Treviso 1947  
 
senza titolo

1995

tecnica mista con applicazioni su griglia di ferro

cm. 48,5x48,5

firma e data al retro

Stima 200 - 300 €

Base d'asta 100 €

https://www.fidesarte.it/it/asta-0093-2/santorossi-santorossi-senza-titolo-37576


 


